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Meglepetés készül.
Andrássy cikke.

A vezérlőbizottság előrelátha­
tólag már csak Kossuth Ferenc 
hazajövetele után, körülbelül 3 hét 
múlva, foglalkozik újra a politikai 
helyzet megvitatásával. A kormány 
ellenben már a legközelebbi napok­
ban báró Fejérváry Géza elnöklete 
mellett tart tanácskozást, hogy a 
nemzeti többség küzdelmének le­
törésére irányuló akcióját folytassa.

Komoly politikai körökből ér­
tesülünk, hogy a darabant-kor- 
mánynak olyan újabb tervei van­
nak, amelyeknek megvalósítása 
közvetlenül küszöbön levőnek te­
kinthető. Akik Fejérváry Gézának 
és minisztertársainak e terveibe be 
vannak avatva, oda nyilatkoznak, 
hogy a koalíciós ellenzék ellen 
irányuló intézkedések nagy meg­
lepetést fognak kelteni. Nagyobbat 
még az általános és titkos választás 
kérdésének a fölvetésénél is.

Báró Fejérváry Géza miniszter- 
elnök, mint értesülünk, több nagy 
arányú propoziciót tett az ural- 
kodónak (még karlsbadi útját meg­
előzőleg) s a király ezekhez egész

terjedelmükben hozzájárult. Ezeket 
az intézkedéseket a darabant-kor- 
nuíny augusztus tizenhatodika után 
minden valószínűség szerint tizen­
nyolcadikén, az uralkodó születése 
napján hozza nyilvánosságra.

Andrássy cikke.
Gróf Andrássy Gyula cikket irt, amely­

ben bizonyítja Lányi szofiszmái ellenében a 
mostani kormány törvénytelenségét. A cikk 
rövid kivonatát itt adjuk :

Lányi miniszter Dioey angol jogtudósra 
hivatkozva mondja, hogy az angol parla- 
mentárizmus a magyarnak mintája, tisztán 
„konvención“ alapul. Ez igaz, de nem bizo­
nyít semmit, mert a magyar parlamentáriz- 
mus törvényekbe van iktatva. De az angol 
parlamentárizmust, ha nincs is törvényben, 
azért kétszáz év óta senki sem merte meg­
sérteni és Bourgham lord, Peel Róbert bi­
zonyítják, hogy a többség ellen a kormány 
nem szegülhet és a koronának is respektálnia 
kel! az akaratát. Nálunk is c ak úgy volt 
lehetséges ezt a régi igazságot megsérteni, 
hogy tekintélyes nagytudásu politikusok ál­
lították a királynak, hogy ez nem törvény­
telen dolog. De angliában is a parlamentá- 
rizmus „konvencióit“ a közönséges jog vé­
delmezi. Dicey, akire Lányi "hivatkozott, 
mondja, hogy a parlamentáris megegyezést 
a legvakmerőbb kalandor is respektálni kö­
teles. Ugyancsak Dicey mondja, hogy az 
imparlamentáris kormány parancsai ellen a 
jog védi a polgárokat és feljogosítja 
őket a passzív ellentállásra. De az an­
gol példákon kivül hivatkozhatunk az 
1848. évi III. törvénycikk körül kifejlődött 
egykori vitára is. Széchenyi irta akkor,

hogy a felelős kormányt a „nemzet és a 
korona bizalmi emanációjának tekinti“. Mi­
kor pedig a főrendiház az interpelláeiós jo­
got tárgyalta, több nyilatkozat hangzott el, 
amelyek a kormány többségi voltát magától 
értetődőnek vették. Szécheny Antal az in­
terpellációra való felelet kötelességét azért 
nem tartja szükségesnek, mert a törvény a 
parlamentáris kormányt és a felelőssége 
elvét úgyis behozza. De a képviselőház ak­
kori határozata is bizonyítja, hogy a kor­
mányt magától értetődően többséginek te­
kintették. Az interpellációra való felelés 
kötelezettsége felől megkérdezte a felső 
tábla az alsót és erre a határozat az volt, 
hogy a kormány feleletre nem kényszerít­
hető vagy ha akarata ellenére mégis fele­
letre kényszerítenek, akkor e szerint a több­
ség tőle bizalmát megvonta és lelépni kény­
telen. Ha a kormány a parlamentárizmus 
elvét megsértené, úgy Angliában is vád alá 
lehet helyezni, bár erről ott közvetlen tör­
vény nem szól. Nálunk azonban határozott 
törvények szólnak a vád alá helyezésről. 
Az 1848-iki törvény szerint vád alá helyez­
hető a kormány, ha a lenálló törvény ren­
deletét vagy az ország függetlenségét., az 
alkotmány biztosítékát sérti. A törvénytelen 
kormány mind a kettőt megtette és azért 
csak a célszerűség fog dönteni afelett, hogy 
vád alá helyezzük-e, vagy sem.

Lányi miniszter megfenyegette 
az ügyvédeket.

Az ügyvédi kamarák tudva­
levőleg elhatározták, hogy az igaz­
ságügyminiszternek azt a leiratát, 
amelyben a kamarák támogatását 
kéri, nem veszik tudomásul és tá-

A bűnösök.
Irta: Maurice Level

Két csendőr a kíséretük. A férfi föl­
hajtott gallérral, mélyen a szembe húzott 
kalappal, a nő kabátjába burkolódzva, hogy 
az arcát láthatatlanná tegye, lép ki a rács- 
ablakos, lakattal zárt kocsiból. Egy pillanat­
tal később már beszöktek a rendőrpalota 
kapuján. Kivii! az utcán összeverődött a tö­
meg, emely zug, morog; mindennünen 
hangzik a kiáltás: Itt hozzák Béchut asz- 
szony gyilkosait 1 Minden ablakban kiváncsi 

a Apukban felháborodott vitatkozók. 
.®zmke, beborult égből barátságtalanul 

szítai az eső permetezése, mint valami ned­
ves, fátyolszerü áradat, amely lassú folyto­
nossággal hull a magasból.

A h,om^yos szoba mélyében iratokkal 
megterhelt, ócska asztal mögött ül a hiva­
talos bizottság. A sarokban még most is 
megvetetlen az ágy, melvnek lebocsátott 
iuggőnyei mögött a szanaszét heverő pár­
nák kandikálnak ki.
i. , Az asszonyt bevezetik; kezdetót veszi 
a vallatás.
In» Lehorgasztott fővel, remegő, bizonyta- 
an tekintettel áll meg a bírái előtt. Benső­

jéből nehéz sóhaj röppen cl ajkain át — 
aztán tompa, szaggatott hangon szólal meg :

— Nem tudom . . . semmit se tudok.
— Ezt már hallottuk — mondja a biró, 

— Csakhogy a bűntényt szerdára virradó 
éjjel követték el, ma csak szombat van; te­
hát sokkal rövidebb idő múlt el azóta, sem­
mint hogy ne emlékeznék minden rész­
letre. Hol töltötte azt az éjszakát ?

A nő vállat vont, unottan, mintha a 
kérdés nem érdekelné:

— Egy kávéházban . . .
— Melyik kávéházban ?
— Már nem tudom.
Odakünn mind sűrűbben szitált az eső 

s a félhomály ködén át félelmetesen hang­
zott be az utcai nép morajlása.

— Adja ide a zsebkendőjét, — paran­
csolta a biró. — Úgy. Most pedig magya­
rázza meg nekem; miként lehetséges, hogy 
ennek a zsebkendőnek a szakasztott mását 
találták ebben a szobában? Ugyanaz a hím­
zés, ugyanaz a szövet ... az öné ez itt?

Az aaszony önkénytelen mozdulattal 
nyúlt a biró kezében levő második zseb­
kendő felé. A nagy véres nyomok, a piros 
vér nyoma egyszerit felidézte emlékezetében 
az egész gyilkosságot ...

A keze lehanyatlott, kihullt belőle a 
véres kendő. Az asszony szemeiből megeredt 
a köny . . .

— Tehát az öné, — folytatta a biró. 
Ezt bajos is volna letagadni. Most már két­
ségtelen, hogy ön részes a bűnben.

Alig hallható, tompa hangon felelt;
— Igen.
— Nos, akkor tehát elmondja a teljes 

igazságot.
Az asszony kétségbeesett mozdulattal 

szökött fel egy pillanatra, ijedten nézett 
szerteszét, mintha az önkéntelenül elsurrant 
vallomást vissza akarná vonni.

Minden szaváért felelnie kell. Vi­
gyázzon magára 1 . . . Tehát halljuk.

Megtörtént, a tehetetlenség önkivűle- 
tében egyszerre megeredt az asszony szava: 
sebesen, töredezetten, amint épen az ajkaira 
tolultak. Az egész gyilkosságot megvallotta; 
az előkészületeket, amint kocsijukat száz 
lépésnyi távolban a háztól megállították ; a 
kés megélesitését a lépcsőfokon; — a férfi 
volt az, aki az ajtót kifeszitette: ő, az 
asszony, őrködött, nehogy valaki meglepje 
őket; — aztán következett a rettenetes 
hang, amint a kés behatolt az élő húsba; 
tompa zaj; a szekrények föltörése,a bútorok
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mogatásban nem részesítik. Ilyen 
határozatot hozott az aradi ügyvédi 
kamara is.

Lányi Bertalan igazságügy­
miniszter most válaszolt arra a 
határozatra, még pedig azzal, hogy 
a határozatot megsemmisítette.

Törvények paragrafusaival bi­
zonyítja, hogy a kamarának nem 
volt jogában ezt a határozatot meg­
hozni, végül pedig igy fenyege­
tőd zik :

— Hathatósan figyelmeztetem 
már most a kamarát, hogy marad­
jon szigorúan működési körének 
törvényes határai között és tartsa 
magát törvényes kötelességeihez; 
mert különben a jövőben minden 
törvénysértést a rendelkezésemre 
álló minden legális eszközzel kérlel­
hetetlenül meg fogok torolni.

Az ügyvédek aligha fogják azt 
a leiratot szó nélkül hagyni.

POLITIKAI HÍREK.
Beszámoló. Dr. Egry Béla a péosvá- 

radi kerület országgyűlési képviselője nyílt 
levelét intézett kerületének polgáraihoz. Is­
merteti a válság történetét, majd felhívja 
őket, hogy a meg nem szavazott állami adó­
kat no fizessék be s fiaik önként ne jelent­
kezzenek katonának. Végül arra kéri a vá­
lasztókat, hogy községenként alakítsák meg 
a negyvennyolcas pártot.

A debreceni sertés con- 
sumvásár.

Hentesek nyilatkozata.
Debrecen, augusztus 12.

Tekintetes Szerkesztő ur!
Becses lapjának f. hó 8-iki számában 

megjelent „Consumvásár és a húsárak“ elinti 
közlemény, mely szakértők véleményét közli 
B ez a létesítendő comsuvásár ellen foglal 
állást, melyre vonatkozólag engedje meg 
igen tisztelt Szerkesztő ur, hogy szerzett

széthányása, a hajsza a pénz után égj- 
gyújtó fénye mellett . . . Aztán a menekvés 
a meredek falon át, a futás . . . másnap 
megvették a lapokat . , . a félelem, a föl­
fedezett nyom !. . .

Az asszony elhallgatott.
~ Vezessék ki, — rendelte a vizs­

gálóbíró — és állítsák elő a másikat.
Bevezették a férfit. Az arca rossz, a 

tekintetében gúny és ijedelem. Amikor tud­
tára adták, hogy a kedvese mindent meg­
vallott. egész testében megrendült; do csak 
pillanatra. Aztán vadul kifakadt:

— ügy ? Nos hát legyen. Igenis, mi 
tettük. Csakhogy kijelentem, hogy nem
azért jöttünk ide, hogy gyilkoljunk. Azt
hittem, senki sincs itthon.

— Miért hozta hát magával azt a 
hatalmas kést?

Az asztalon, az iratok halmaza közt 
feküdt a vértől rozsdás kés. A biró fel­
emelte s a vádlott elé tartotta. Az azonban 
nem mert reá tekinteni.

— Azért vásárolta, hogy megöljön
vele valakit; a lépcsőkön még meg is éle­
sítette. A szeretője mindent elmondott

— Hazudott 1 Csak megleptek; ezért
használtam.

tapasztalataink alapján kellő felvilágosítással 
szolgálhassunk.

4 sertósvész pusztítása óta az ország 
sertésállománya annyira leapadt, hogy a 
hentesek a legnagyobb nehézségekkel is alig 
képesek szükségleteiket fedezni.

Budapest, mint az ország legnagyobb 
fogyasztó piaca első sorban érezte a nehéz 
beszerzési viszonyok hatását s az intéző 
körök sokat foglalkoztak azzal, miként le­
hessen a főváros kusszüksógletót lehetőleg 
olcsó hús- 1 és zsirnemüvel ellátni, mig végre 
e nehéz i dést a consumvásár létesítése Ol­
dotta meg.

A budapesti consumvásár intézmény 
kitünően bevált, első sorban ellátja a fővá­
ros henteseit kellőleg, másodsorban olcsóbb 
húshoz juttatja a főváros fogyasztó közön­
ségét, ami előny ez által a fővárosnak lett 
nyújtva, az mind a vidéki városok rovására 
történt, mert a sertéstenyésztők könnyebben 
értékesíthetvén sértéseiket a consumvásáron, 
a vidéki hentesek elől odaszállítják s ez ál­
tal megnehezítették a beszerzést.

A consumvásár! intézmény felől sokan 
téves véleményben vannak a nem ismerik 
annak hasznos előnyeik

A consumvásár azért létesül, hogy 
megkönnyítse a tenyésztő helyzetét, kellő 
mennyiségű sertéssel lássa el a hentest s 
olcsóbb áruhoz jusson a fogyasztó kö­
zönség.

Á consumvásár célja; ha valamelyik 
község sertésvéez miatt zár alá van helyezve, 
ne kelljen alispán!, polgármesteri stb. enge­
déllyel s hosszantartó intézkedéssel az 
egészséges sertés beszállítását kieszközölni, 
hanem a zárt községből bármikor behozhatja 
az eladó egészséges sertéseit levágás végett, 
ezt azonban vissza nem szállíthatja, hanem 
a consumvásáron értékesíti.

Ezen intézmény által nemcsak az egye­
düli egy heti vásárra van a venni szándé­
kozó hentes utalva, nem kénytelen a mai 
magas árak mellett nagy befektetést igénylő 
bevásárlásait egész hétre eszközölni, hanem 
alkalma nyílik nagyobb forgalmat csinálni, 
beszerzéseit kényelmesebben eszközölni s a 
fogyasztó közönséget olcsóbb áruval ellátni.

A consumvásár a közegészségügyi ha­
tóság felügyelete alatt áll, a csakis" tenge- 
lyen beszállítható sertés épen úgy mint je- 
len esetben, beszállításkor állatorvosílag 
megvizsgáltatik s csakis a vágóhídon vág­
ható le, hol állandó orvosi ellenőrzés alatt 
áll s igy téves az említett cikknek azon ál­
lítása, hogy ottan csakis állategészségügyi

szempontból kifogás alá eshető állatok vá-

Sútnak, téves továbbá azon vélemény is 
ogy az ott levágott sertés húsa darabokra 

vágva lesz áruba boosájtva.
A consum-vásár csakis élő sertés el­

adására van rendezve s az ott vásárolt 
sertés a közvágóhídon levégatán, orvosilag 
megvizsgáltatik s igy lesz közfogyasztásra 
boosájtva. Tehát a legnagyobb megnyug­
vással s teljes bizalommal viseltethetik a 
fogyasztó közönség ezen intézmény iránt s 
amennyiben a fogyasztó közönségnek is 
előnyére szolgál, csak örömmel várhatia 
ennek mielőbbi létesítését.

A debreceni hentesek tapasztalván a 
fővárosi consumvásár nagyhasznu előnyeit, 
egy hasoncélu intézmény, létesítésén fára­
doztak évek óta, mely hosszú vajúdás után 
már a megvalósuláshoz hözeleg s csak a 
városi tanács jó indulatu támogatását s 
mielőbbi bőlos intézkedését várja.

Hogy hasznos célt szolgál a consura- 
vásártéri intézmény igazolaju az, hogy h 
ország nagyobb városai is fáradoznak ennék 
létesítésén. Szeged városa is kérvényezte, 
mivel azonban még kőzvágóhidja ninosep, 
a nélkül pedig nem létesíthető, ezért kéré­
sével clutasittatott.

Fentiekből látható, hogy Debrecén 
városa a többi városokkal szemben már 
előnyben van, mert minden e célra szüksé­
ges kellék rendelkezésére áll s a oonsum- 
vásár sürgős létesítése akadályokba nem 
ütközik, mivel pedig nemcsak erkölcsi, de 
anyagi hasznot is biztosit, amennyiben a 
mérnöki hivatal által kitüntetett berende­
zési költségnek megfelelő bevételt juttat, 
merjük remélni, hogy a városi tanács sür­
gős feladatának fogja tekinteni ennek léte­
sítését, annál is inkább, mert egyrészről 
megmenti a nehézségekkel küzdő hentes 
ipart s olcsóbb ftfuhoz juttatja a fogyasztó 
közönséget.

Az előadottak után, ismerve igen 
tisztelt Szerkesztő urnák minden hasznos 
célú intézmény iránti jó indulatu támoga­
tását, kérjük támogatását és fenti soraink 
közlését. Több debreceni hentes.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Pályázat segédlelkéaai állásra. Zih

Sándor berettyóujfalusi lelkész pályázatot 
hirdet az oldalán betöltendő segédlelkészi 
állásra. Pályázati határidő ang. 25. Javadal­
mazás : 1000 korona fizetés és lakás.

— Akkor magyarázza meg nekem, 
honnan van az, hogy az ágy teljesen fel 
van dúlva és véres az egész ágynemű ? A 
benne fekvőt, akinek a hátán van az első 
szúrás nyoma, kihurcolták az ágyból, aztán 
végig a szobán, abba a sarokba. Minden 
odamutat, hogy álmában támadtak reá és 
amikor felriadt, már halálos sebei voltak. 
Hiába igyekezett védeni magát, az ön kése 
már tehetetlenné tette. Vallja be. hocv 
álmában tört reá. y

— Nem úgy volt, felelt a férfi, aki 
erre a pontra összegezte most minden vé­
delmét. Nem aludt, amikor beléptem; ott 
állt az ágy mellet . . . Zajt csapott és 
ekkor kellett a késemet használnom.

— Vezessék be az asszonyt! — rendelte 
a bíró, hogy szembesítse őket egymással.

Az asszony, mikor megpillantotta a bűn­
társát, összerezzent s megállt. A férfi merőn, 
átható tekintettel nézett reá; a kezei ökölbe 
szorultak..

Ön tehat azt mondja, hogy nem ál­
mában tőrt az áldozatára?

— Nem.
"T Belépett — ugy-e? — azzal a szán-

A bíró az asszony felé fordult:
— Ön az ellenkezőjét állította. Igazat 

mondott ?
Az asszony lehorgasztotta a fejét.
— Nem igaz I Hazudott 1 — pattant föl 

a férfi erőszakos dühvei.
— Majd az orvos ur megmondja ön­

nek, hogy a kés igenis a háton át nyomult 
a testbe, mialatt az áldozat arccal a fal felé 
fordulva mélyen aludt.

— Hazugság 1 Hazugság 1
— Ám legyen I Mutassa meg nekünk, 

hogyan is volt az egész jelenet?
A férfi néhány pillanatig tétován kö­

rülnézett, mintha emlékeit akarná össze­
szedni. Aztán lassan az asztal felé lépett... 
majd gyors mozdulattal az ott fekvő kést 
kapta föl, — a másik pillanatban rátört a 
kedvesére, a ki hangtalanul rogyott le, tor­
kában a gyilokkal.

— íme, urak, igy történt 1 látták ? — 
kacagott a férfi.

. . . Künn az utcán, mint a riadó, sú­
gott a kiáltás:

— Gyilkos l . . . haljon meg a
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Tanítói pályázat. A körösladányi ev. 
ref. iskolaszék augusztus 25. határidővel 
leányiskolái tanítói állásra pályázatot hirdet. 
Pályázhatnak ev. ref. vallása okleveles taní­
tóké Pályázati kérvények az iskolaszéki el­
nökhöz eimezve a ref. lelkésznek küldendők. 
Az állás október hó 1-én foglalandó el.

A egyetem alapjának legújabb
terve. Több református lelkész, egyházi tes­
tületük utján azon indítványt fogja legkö­
zelebb az egyetemes egyházhoz beterjesz­
teni, hogy a Debrecenben létesítendő pro­
testáns egyetem hiányzó alapját a lelkészek 
és tanítók egyházi adójából fedezzék Az uj 
terv széles körökben keltett érdeklődést.

Ösztöndíj-alapítvány a ref. főgim­
náziumnak. Iiruchió Lajos ny. nánási gim­
náziumi tanár és neje, Balogh Zsuzsánna 
végrendeleti utón 1000 koronás ösztöndíj- 
alapítványt hagyományoztak a debreceni reif, 
főgimnáziumnak. Ugyanennyit hagytak a 
gyomai egyháznak s a nánási főgimnázium­
nak is.

A katonák visszatartása.
Elkeseredett katonák.

— Távirati tudósítás. —

Ismerik már a kaszárnyákban 
a közös hadügyminiszter rendeletét, 
mely a tényleges katonai szolgála­
toknak eleget tett katonák szabad­
ságolására és az újoncok bevonu­
lására vonatkozik, a Rendeleti 
Közlöny tegnapi számában jelent 
meg a nevezetes rendelet, melynek 
értelmében a magyaf korona orszá­
gainak területéről sorozott csapat­
testek hároméves katonáit nem sza­
badságolják október 1-én. Ezt a ren­
deletet Pitreich hadügyminiszter és 
Bihar honvédelmi miniszter együtt 
kotyvasztották Bécsben, amikor 
Bihar minisztert sürgősen oda citál­
ták. Ez alkalommal beszélték meg, 
hogy az ujoncozás elmaradása foly­
tán miképen segítsenek a helyzeten.

Szomorú estéjük volt tegnap 
az öreg bakáknak. A debreceni 
helyőrséghez tartozó összes lakta­
nyában felolvasták a rendeletet. 
Budapesten minden századnál pa­
rancs-olvasás volt ugyanis s a had­
nagy, aki a parancsot olvasta, 
ugyancsak csudálkozhatott a kato­
nák magatartásán. A Mária Terézia 
nevét viselő 32-ik gyalogezredben 
hihetetlen elkeseredést szült a ren­
delet ; a parancs felolvasása után 
a fegyelemnek hírmondója sem ma­
radt. Azok a bakák, akik október 
elsejével leszolgálják három évü­
ket, összegyűltek s a Kossuth-nóta 
éneklésébe fogtak s nem akartak 
elhallgatni akkor sem, mikor az 
egyik százados üzenetét megkap­
ták, hogy csönd legyen !

— Nem fogunk tovább szolgálni, 
ha bái'mi történik is ! — kiáltották 
a katonák.

A parancsolvasás nyomában 
nagy zaj támadt, a katonák pisszegni 
kezdtek s kisebb csoportokba ve­
rődve, megbeszélték a további teen­
dőket.

— Éljen a magyar komán dó! 
— kiáltották a tüzeslelkü magyar 
fiuk, akik októberen túl nem akar­
ják szolgálni a császárt.

A vidékről 1 kapunk hasonló 
híreket Miskolcr , Aradon és Ko­
lozsvárt.! is óriási elégedetlenség­
gel veti k tudomásul a szomorú 
hirt a katonák. Egy vidéki garni- 
zonban csak nehezen tudták el­
nyomni a bakák lázongásszerü 
mozgalmát. íme, a hadvezetősóg 
kimeletlen rendelete, humanitást 
nélkülöző rendszere hová vezet. 
Megbontja a hadseregben a rendet, 
lazítja a fegyelmet s félő, hogy 
erőszakba fog átcsapni a katonák 
végsőig fokozott elkeseredése.

KRÓNIKA,
Ismertető jel.

Egy fiatal férjnek, aki a múlt hóban vette 
fel hymen rabbilincseit, kappannal kedveskedik 
a felesége.

— Vén kappan lehetett ezl — mondja az 
első harapás után a gyöngéd férj.

— Honnan tudod ? — kérdi aggódva az 
újdonsült menyecske.

— A fogakról.
— De hisz a kappannak nincsenek fogai.
— Neki nincsenek, de van nekem.

Nyelvtani órán.
A külvárosi iskolában a tanító vizsgáz­

tatja a fogékony csemetéket:
— Mondj egy gyököt ? I
— Retek.
— Szamár!
— Az — főnév.

Óh azok a gyerekek!
Két baba játszik együtt a gyermek- 

szobában :
Károly (12 éves) : Milike eljönnél hozzám 

feleségül ?
Milike (7 éves): öh igen ! De most még

nem 1
Károly. Miért, tán nem szeretsz ?
Milike: De hogy is nem szeretlek ! De ha 

most megyek férjhez, csak hót évvel volnék 
idősebb gyermekeimnél s akkor hol maradna a 
respektus ?

A kávé.
Egy anya kérdezi leánykájától:
— Mitói vagy olyan fekete? Mit tettél az 

Istenért Paula? Mivel mosdottál?
— Kávéval. Nem hallottad mama, hogy 

az ember hideg kávétól szép lesz.

Hol a labda?
A kis Gyula, egyik professzorunk kis fia, 

elvesztette labdáját ős nem találja; sírva fut 
anyjához:

— Mamácska kérem, nézd meg a lexi­
konban, nincs ott a labdám?

— Ugyan, te kis ostoba fiú, hova gon­
dolsz I

— De igen, a papa is mondta, ha valamit 
nem tud, megnézi a lexikonban, hátha abban 
megtalálja.

Agyonverte az urát.
Szétvagdalta a fejét.

Hódmezővásárhelyről távira- 
tozza tudósítónk : Hihetetlen vad­
sággal gyilkoltameg tegnap egy Mol­
nár Lajosnó nevű tanyai paraszt­
asszony az urát. A házastársak, a 
kik örökösen perlekedtek, tegnap

I azon vesztek össze, hogy Molnár!
I részegen tért haza a tanyára.

Az asszony ezért szemrehányás 
sokkal illette az urát, amire Mol-j 
nár kikergette az asszonyt, maga 
pedig földre terítette a subáját, rá-| 
keveredett és csakhamar elaludt; 
Alighogy pihenni tért, az asszonyt 
visszatért a lakásba ée amikor láttam 
hogy Molnár alszik, baltát raga-* 
dott, amelylyel úgyszólván szilán­
kokra hasogatta a szerencsétlent 
ember koponyáját.

Amikor Molnár nem mozdutt 
többé, az asszony azon véresen ki­
rohant és elbújt a kukoricásban. 
Ott fogták el tegnap délután a 
csendőrök. Az asszony beismerte a 
gyilkosságot, de tagadta, hogy előre 
megfontolta volna tettét. A gyilkos 
asszonyt holnap kisérik át a sze­
gedi ügyészség fogházába.

WIDÉH,
Öngyilkosság a koporsónál. Tállya

községben történt a következő tragikus 
eset: Egy Barna István nevű legény és 
egy Kis Mária nevű leány még gyermek­
koruktól kezdve szerették egymást. Tavaly 
őszszel a legény kikerült a katonasorból s 
a szülők is örömmel járultak hozzá, hogy a 
fiatalok megesküdjenek. A tavaszon azon­
ban a leány valami mulatságon volt, meg­
fázott s azóta folyton betegeskedni kezdett. 
Gyógyították, ápolták, de mindez hiábavaló 
volt, a kínzó betegség egyre sorvasztotta, 
majd néhány nappal ezelőtt megölte a szép 
fiatal leányt. Amikor a legény ezt megtudta, 
csaknem megőrült a nagy fájdalomtól és a 
koporsó mellett volt éjjel-nappal. Egyszer 
valamikóp egyedül maradt a halottas szo­
bában s ekkor agyonlőtte magát a koporsó 
mellett. Kuszáit betűkkel irt levelet találtak 
nála, amelyben megírja, hogy a kedvese 
halálát nem tudta túlélni s inkább ő a 
halált választotta.

A nagyváradi akasztás. A nagyvá­
radi kir. ügyészség fogházában elfogta a 
halálfélelem a gyilkos cigányokat. Rézmű­
ves Imre, Lakatos Máthé és Rostás János 
eddigeló félvállról vették a halálos ítéletet, 
de most egyszerre Rostás és Lakatos kedély­
állapota teljesen megváltozott. Néhány nap 
óta rendkívül nyugtalanul töltik az éjszakát 
és nappal is folyton a halálfélelem gyötri 
őket. Ügy látszik, érzik becstelen végük kö­
zeledtét. Lakatos tegnap sírva könyörgött 
az egyik börtönőrnek, hogy mondaná meg 
neki az igazat, vájjon megjött-e az utolsó 
Ítélet a király őfelségétől, mert ő azt ál­
modta, hogy a királynál járt és csókolta & 
kezót-lábát, de a király azt mondta neki, 
hogy felakasztatja. A börtönőr alig volt 
képes megnyugtatni az izgatott haramiát, 
aki most már érzi a vesztét. Hir szerint a 
két halálraítélt cigányt a jövő hónapban 
fogják fölakasztani. A kivégzés az ügyész­
ségi börtön udvarán fog megtörténni és ed­
digi megállapodás szerint csupáncsak negy­
ven személy számára engedélyeznek belé­
pést a szomorú aktushoz.

Automobil-szerencsét­
lenség.

— Saját tudósítónktól. —
Debrecen, augusztus 12.

Végzetes automobil-szerencsétlenség tör-i 
tént tegnap délelőtt a Margittá felé vezet#

A t. építő közönség és építész tirak figyelmébe i Klein és Síelsz
A legszebb és legjobb ffteeEeSZ «»e»**^** az ARADI és CSANÁDI airi „pára™
vasutak szab. dupla hornyolt beton cserepe hé és porvétfnL — Kapható: Hatvan-utcza 50. szám alatt,
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országúton, ahol a Károlyi Imre gróf auto­
mobilja egyszerre kettős balesetnek lett az 
okozója. A száguldó guillotin útközben ha­
lálra gázolt egy paraszt asszonyt, pár száz 
méterrel odébb pedig az árokba fordult, 
meglehetős nagy veszedelembe sodorván fő­
úri utasait. A főuraknak a felboruláson és 
ijedségen kivül semmi bajuk nem történt, 
azonban a drága alkotmány teljesen össze- 
zuzódott és örök időkre használhatatlanná 
vált.

A kettős baleset, a mint tudósítónk je­
lenti, dólelőtt 9—10 óra tájban történt Mar­
gittá közelében, körülbelől két kilométernyire 
a községtől. A széles közúton, a hol meg­
lehetősen nagy úgy a szekér, mint a gyalog 
forgalom, egy automobil haladt. Gróf Ká­
rolyi Imre, a gép tulajdonosa és a vendége 
Kzapáry Iván gróf ültek benne s elől a 
chaffeaur, aki az automobilt kormányozta.

Közel a községben egy szekér került 
az automobil útjába, a melynak lovai az 
erős töffögéstől megvadultak s a kocsit 
lerántva az útról, elszáguldottak. A nagy 
kalamitásban és a vágtató szekér miatt 
fölvert porban a chaffeaur nem vette észre, 
hogy az utón egy asszony halad s csak 
akkor látta meg, a mikor már közvetlen 
közelébe, alig három-négy lépésnyi távol­
ságra óJt. A gépet azonban ekkor már 
megállítani nem tudta s a következő pilla­
natban agy zökkenés és egy sikoly jelen­
tette, hogy a szörnyű baleset megtörtént. 
Az automobil kerekei keresztül haladtak a 
szerencsétlen asszonyon, aki halálra gázolva 
ott maradt a poros országúton.

Nem telt bele tiz másodperc, megtörtént 
a második katasztrófa is. A chaffeaur az el- 
gázolás után visszatekintett és a mikor 
látta, hogy csakugyan elgázolt valakit, any- 
nyira erőt vett rajta a pillanatnyi rémület, 
hogy egy pár pillanatra teljesen megfeled­
kezett a kormányzásról s a keze egy ön­
kénytelen mozdulatával megbillentette a kor- 
mánykercket s a másik pillanatban már bent 
volt az automobil az árokban, a hol re­
csegve, ropogva összetört. Szerencsére az 
utolsó zökkenés, mielőtt még az automobil 
az árokba jutott volna, oly nagy volt, hogy 
a bennülőket jó messzire kirepitette az or­
szágúira.

így aztán a második balesetnek, a 
melylyel véget is ért az automobil útja, nem 
lett olyan súlyos kimenetele, mint az 
elsőnek.

A VÁROSHÁZÁBÓL
Rendkívüli városi közgyűlés. Jelez­

tük már, hogy Debrecen város e hó 22-én 
rendkívüli közgyűlést tart Ekkor veszik tár­
gyalás alá a Fcjérváry-kormány intő szó- 
za/at, a kiilömböző törvényhatósági átírató- 
kát, az Olajütő rendezését, a sárospataki 
koUeSHim segélyét stb. - A közgyűlésnek 
10—12 lontos tárgya lesz.

A közkórház szén­
szállítása.

A magyar szón jövője.
Debrecen, aug. 13.

Debrecen város kórházi bizottsága teg- 
aap ülést tartott, amelyen elhatározta, hogy 
2gy évi próbaidőre kisérletet tesz a magyar 
szénné!. Már régen megtette volna ezt, de 
lutökószu ekei nem voltak olyanok, hogy 
egy sikertelen kísérletet megkockáztathatott 
nélkül 1 életének veszélyeztetése

... . MosJ azonban tokintettel a fütő készü­
lékek átalakítására, megkísérli magyar ezént 
hasznaim, hogy ha beválik a magyar gyárt­

mány, eleget tegyen hazafias kötelességének 
a kórház vezetősége.

Az ülésen jelen voltak Ujfalussy Jó­
zsef, Körner Adolf, Aczél Géza, dr. Magosa 
György, Ronosik Lajos, Visky Sándor, dr. 
Tóby Elek.

A szénszállításra három pályázat érke­
zett be és pedig Hevesei Gyula debreceni, 
Rudnay Károly budapesti és Salamon és 
társa szintén budapesti cégek ajánlatai.

Mindhárom porosz szén szállítására 
kötelezi magát, de a Salamon és társa oég 
magyar szénre is nyújtott be költségve­
tést és pedig petrozsónyi és farkasvöígyi 
szénre.

A bizottság hosszabb eszmecsere után 
kimondta, hogy a mostani árlejtést nem 
tartja eredményesnek s az árlejtés alap­
ján szerződést több évre nem köt. Ezzel 
szemben azonban felszólítja a Salamon 
és társa céget, hogy ha a felajánlott fel­
tételek mellett egy évi próbaidőre haj­
landó magyar szenet szállítani, úgy ki­
sérletet tesz azzal s ennek eredménye 
után újabb pályázatot hirdet több évi idő­
tartamra.

Műkedvelő előadás. Műkedvelő ifjak 
Jánossy Zoltán ev. ref. lelkész védnöksége 
alatt e hó 19-én, szombaton a homokkerti 
ev. ref. imaház építése javára előadják a 
„Tót leány“ cimü népszínművet, a címsze­
repben Hóra Irmával. A próbák már a be­
fejezéshez hözelegnek és az elfogyott jegyek­
ből ítélve, az estély a rendezőség véleménye 
szerint sikerültnek ígérkezik.

Véres dráma egy nő miatt.
Keresztül lőtt lakatossegéd.

Debrecen, augusztus 13.
Véres dráma játszódott le teg­

nap este úgy 8 óra után a debre­
ceni Széchenyi-kertek fasorai közt.

Ott találták átlőtt nyakkal Törő 
Imre lakatossegédet. Mikor e soro­
kat írjuk még él Törő, de aligha 
menti meg az életnek az idejében 
alkalmazott orvosi miitét is.

A gyilkost .keresteti a rendőr­
ség, de a kutatás nehéz, mert kilé­
tét nem tudják, nevét az áldozat 
nem tudja. A vizsgálatot Mile Pál 
rendőrfogalmazó vezeti s nagyon 
valószínű, hogy olyan szép ered­
ménynyel fogja lefolytatni, mint 
eddigi ügyeit. Bizonyosnak látszik, 
h°gJ a gyilkos kézre fog kerülni. 
Az eset a következő :

A hűtlen kedves.
Nagy látván géplakatosnak még abban 

az időben, mikor Gál Lajos mesternél volt 
alkalmazva, volt egy kedvese, akiről — mint 
most vallja, — csak annyit tud, hogy cse­
lédleány s Marinak hívják.

Ezzel a ieánynyal hosszabb ideig volt 
viszonya. Utóbb azonban a leány elhidegült 
tőle s a viszony felbomlott.

Nagy István egyezer-máskor találko­
zott még a Ieánynyal, de az nem sokat tö­
rődött a legénynyel.

Tegnap a Széchényi-utcán sétált Nagy 
István egy Törő Imre nevű fiatal kovács- 
legénynyel, mikor az utjokba került a leány 
akit ogy magas fiatalember kisért. A leány 
rá se hedentett Nagy Istvánra, hanem ment 
a Széohényi-utcai kertek felé, az ismeretlen 
fiatalemberrel.

— No ezt megkeserülitek, szólt Nagy 
István Törő Imréhez . . . Gyere verjük el 
alaposan, mind a kettőt.

Törő Imre jó barátja lévén Nagy Tat. 
vánnak, ráállott az ajánlatra.

— Ezt a napot tudom nem lelejtik el 
— szólt Nagy István s egy husángkarót ki­
tört az utca egyik fája mellől. Törő követte 
a példáját s ő is felfegyverkezett egy jó da­
rab husánggal.

Rosszul sikerült támadás,
A leány és a fiatalember lassan halad­

tak a Széchenyi-utcai kertek gyalogjáróján 
Nagy és Törő lépésről-lépésre követték őket!

Mikor a kertség egyik elbalagyatottabb 
helyére értek a két fiatal ember elérkezett­
nek látta az időt a támadásra. Felemelt hu- 
sángokkal támadtak a gyanútlanul hala­
dókra. A leány e közben a lépések zajára 
visszafordult s észrevette a két legényt.

—■ Ezek agyonvernek, — sikoltott kí­
sérője felé, aki abban a pillanatban a zse­
bébe nyúlt, revolvert rántott. A másik pil­
lanatban, mielőtt Nagy vagy Törő üthet­
tek volna, Törő Imre felorditott s hanyatt 
vágódott a földön.

Persze a lövés zajára a közeli kertek­
ből kifutottak G ott találták Törő Imrét, 
irtózatos sebből vérezve. A lövés a jobb 
válla felett a nyakán találta s veszedelmes 
sebet ejtett, mert keresztül roncsolta az egyik 
véreret.

A gyilkos elmenekült.
A nagy lármára a népség összefutott 

s értesítették a dologról a rendőrséget is. 
Az eset híre eljutott a cirkuszba is s ott is 
nagy konsternáeiót keltett. Ebben a zűr­
zavarban azonban a leánynak is, a gyilkos­
nak is nyoma veszett.

Mile Pál mint inspekcióé rendőrfogal­
mazó azonnal megindította a vizsgálatot s 
értesítette az esetről Visky Sándor vizsgáló­
bírót, aki még az este kocsin kiment a 
dráma színhelyére.

Törő Imrét Orosz László rcodőrfogal- 
mazó, — aki elsőnek termet a helyszínén — 
nyomban beszállittatta a közkórházba, ahol 
dr. Uutiray és Láng dr. orvosok műtétet 
végeztek rajta. Érkőtést kellett ugyanis al­
kalmazni, de ez is aligha segít rajta s való­
színű, hogy még a reggelt sem éri meg.

A gyilkost elfogták.
A rendőrségi nyomozatnak, — mint 

fentebb megjósoltuk — fényes ereménye 
lett. A gyilkost még as éjjel Bőr Lássió 
vásárfeTügyelőségi napdyas ssemólyé- 
ben elfogtak.

Azzal védekezik, hogy ő védelemből 
lőtte ki revolverét csak úgy találomra. í gy- 
előre a rendőrségi fogházban helyezték el.

Az áldozat meghalt.
Éjjel 1 órakor kapjuk abirt, hogy 

Törő Imre éjfélkor meghalt. Miután a fő 
véredényt lőtte keresztül a golyó, nem le­
hetett a vérzést elállitani s elvérzett.

ÜJDOKSÁGOH.
* Vasárnapi istentiszteletek. Vásár 

vasárnapja lévén ma, a református tem­
plomokban ősi szokás szerint hittanballgatók 
prédikálnak. Áz istentiszteletek sorrendje a 
következő: Nagytemplomban Varga Béla 
segédtanár, Kistemplomban Adorján István, 
Ujtemplomban Szarka Boldizsár. Ispotályi 
templomban Miszti Mihály. — A róni. kath. 
templomban reggel 6 órakor misézik Szabó 
István, 7 órakor Toronyi Isván esperes, a 
8 órai szent misét egyik kegyesrendi tanár 
mondja, 9 órakor ünnepélyes nagymisét 
végez dr. Wolafka Nándor v. püspök, 
prépost, plébános segédlettel, nagymise után 
Szabó István prédikál, fél 11 órakor dr.

I
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Wolafka Nándor püspök a bérmálandókat 
tanítja, 11 órakor Nyári Ignác, fél 12 órakor 
misézik Kampell József. Délután 3 órakor 
lytánia, utána rózsafüzór, 4 órakor dr. Wo­
lafka Nándor püspök a bérmálandókat ta­
nítja, 5 órakor a Jézus szentsóges szive 
társulatának hónapos ájtatosságát szent 
beszéd, körmenet és lytániával végzi Kam- 
pell József. — Az ág. hitv. ev. templom­
ban délelőtt 10 órakor az istentiszteletet 
Hudák János segédlelkész végzi. — A gőr. 
Lath, kápolnában 6 órakor reggeli isten- 
tisztelet, délelőtt 9 órakor szent mise. 
Délután 3 órakor vecsernye, 4 órakor rózsa­
füzér ájtatosság.

* Személyi hir. Degen féld. József gróf 
egyházkerületi főgondnok Budapestről, hol 
egyházi ügyekben járt, Debrecenbe vissza­
érkezett.

* A király születés napja.
Debrecenben rendszerint megfünnep- 
lik a király születés napját. Így lesz 
ez az idén is. A hivatalos világ a 
nagytemplomban és a róm. kath., 
majd az izraelita templomban fog 
részt venni az ottani alkalmi isten­
tiszteleten. —- Erre vonatkozólag 
Kovács József polgármester az egyes 
hivatalok fejeihez a következő fel­
hívást bocsájtotta ki:

Értesítés.
I. Ferenc József apostoli királyunk 

0 Felsége születésének ez évi óvfordulab 
napján, folyó 1905. évi augusztus hó 18-án, 
pénteken délelőtt a reformátusok nagy­
templomában 8, a római kath. templom­
ban 9 és az izraeliták imaházában (Deák 
Ferenc-utoa) 10 órakor hálaadó istentisz­
teletek tartatnak, a miről tisztelettel ér­
tesítem.

Debrecen, 1905 augusztus 10.
Kovács József 

polgármester
. Megjegyezzük itt, hogy a mos­

tani nagy hőségre tekintettel, nem 
diszmagyarban, hanem könnyebb 
fekete ruhában jelennek meg a 
meghívottak az ünnepélyen.

* Esküvő. Dr. Thót László, az igaz­
ságügyi minisztériumba beosztott törvény- 
széki jegyző, tegnap esküdött örökhüséget 
Eckensberger Pelagia kisasszonynak, Eckens- 
herger György m. kir. honvéd huszárezredes 
és neje bonyhádi Perczel Ágota úrasszony 
nagy műveltségű, bájos és kedves leányának.
A polgári esküvő délelőtt ment végbe, ezt a 
szülői háznál a legszűkebb körű családi ebéd 
követte. Az egyházi esketést a róm. kath. 
templomban Kőrössy Endre, szilágysomlyói 
plébános, a vőlegény unokabátyja végezte, 
mely után az ifjú pár és kísérete egyenesen 
a vasúthoz hajtattak s az ifjú pár a délutáni 
vonattal budapesti otthonukba utazott. Sírig 
tartó boldogság kisérje a tiszta szerelem szép 
fngyét.

* Személyi hir. Dr. Benedek János 
országgyűlési képviselő tegnap Debrecenben 
időzött.

* Nyári nagy vásár. Ma van
az egykor hires Nagy boldogasszony­
napi vásár vasárnapja. Valamikor 
kereskedelmi szempontokból nagy 
fontosságú volt ez a vásár s az 
pgesz környék itt szerezte be szük­
séglétéit. Ma már azonban inkább 
csak külsőségeiben érdekes a deb­
receni nyári vásár. A Szécbenyi- 
utca most is véges-végig van bó­
dékkal, hol az olcsó, jobbára nürn­
bergi cikkek csalogatják a kö­

zönséget élelmes kikiáltók csábit- 
gatására. A komédiatóren pedig 
van mindenféle látványosság, kü­
lönösen sok panoráma. A vásár 
hátralévő része a következő 13—14 
vasárnap és hétfő : lóvásár, 14—15 
hétfő és kedd : baromvásár.

* Népesedés. Debrecen város terüle­
tén az elmúlt héten szüleit 31 fiú és 29 
leány, összesen 60, ezzel szemben elhunyt 
55 egyén. Tehat természetes utón öttel 
emelkedett a lakosság száma.

* Debrecen menyasszonyai. Múlt 
héten az anyakönyvi hivatalhoz a követ­
kező eljegyzéseket jelentették be: Föld­
házi Antal róm. kath. rendőr Kota Eszter­
rel róm. kath., Vértes Ignác izr. utazó Krá- 
mer Málival izr., inczédi József ref. vasúti 
kocsirendező Tokaji Juliannával ref., Dobi 
Ferenc ref. napszámos Bácsi Máriával ref., 
Sárkány János ref. rendőr PálQ Máriával 
ref., dr. Széli László ág. ev. gazdasági ta­
nár Faust Mariannával róm. kath., Kisági 
Béla róm. kath. bankhivatalnok Migner Ró­
zsával róm. kath. Összesen 8 pár.

* Harmincéves találkozó. Dr.
Erdős József debreceni theologiai 
tanár, mint előkészítő bizottsági 
elnök felkéri azon pályatársait, kik 
vele együtt 1875. júliusban érett­
ségiztek a kollégiumban, hogy a 
szeptember 5-iki harmincéves talál­
kozóra gyűljenek egybe. A talál­
kozó programmja a következő lesz : 
Reggel 8 órakor gyülekezés a kol­
légium dísztermében. Kilenckor is­
tentisztelet az oratóriumban, hol 
Erdős József imádkozik. Istentisz­
telet után a díszteremben Oláh Ká­
roly városi tanácsnok üdvözli a 
pályatársakat, kik közül Varga 
Lajos lelkész válaszol. Azután köl­
csönös értesülés a találkozók élet­
viszonyairól s megemlékezés a ha­
lottakról. Majd az indítványokat 
tárgyalják, azután életben levő ta­
náraikat üdvözlik, végül déli fél 
két órakor bankettre gyűlnek össze.

* Eljegyzés. Rosenberg Sándor, a 
Frohner-szálloda társtulajdonosa e hó 20-án 
tartja eljegyzését Haimann Hermin kisasz- 
ezonynyal, Dódán.

* Magyar név. Kesztenbaum Zsig- 
mond alsójózsai lakos belügyminiszteri en­
gedélyijei Kovács-ra magyarosította nevét.

* A nagyerdei tennisz-verseny.
A sporttéren rendezett tennisz- 
verseny második napján egyetlen 
pár mérkőzött. Dr. Borsovay Jenő 
és König Margit győztek Hollander 
Leó és Kemény Irén ellen. Az első 
napi jelentésbe tévedés folytán 
hibás eredmény került; a iérü- 
egyesben tudniillik Borsovay dr. 
győzött Hajnal dr. ellen s nem 
viszont. A versenyek, miknek ál­
landóan nagy a nézőközönségük, 
hétfőn érnek véget.

* Debreceni szooiálisták gyűlése.
Debrecen város szervezett szociális szak­
szervezetei szintén gyűlést tartanak az álta­
lános titkos választói jog törvényerőre eme­
lése tárgyában. A gyűlés azonban nem ma, 
lanem e hó 20-án lesz t> ez irányban teg­
nap jelentést is tettek Kováos József polgár- 
mesternél. A gyűlés a buza-téren lesz.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Gy. Nagyi 
Margit ref. 17 hónapos, Pincés Borbála refj 
3 hónapos, Varga Zsuzsánna ref. 7 hónapos, 
Faragó János ref. 61 éves, Lator Juliánná 
ref. 5 hónapos, Szabó Józsafnó ág. ev. 83 
éves, Szabó István ref. 4 hónapos, Iván And­
rás ref. 55 éves.

* Orvosi körökből. Szotyori Nagy, 
Kálmán dr. utazásából haza érkezett si 
orvosi gyakorlatát újból megkezdte.

* Iskolatársak találkozója. —
Juhász László győrteleki reformá­
tus pap felhívja azon iskolatárs^it, 
kik első lelkószképességi vizsgá­
jukat vele együtt 1895-ben, Debre­
cenben tették le. hogy a szeptem­
ber 5-én tartandó tízéves találkozón 
vegyenek részt s őt erről n szán­
dékukról e hó végéig értesítsék.

* Késeiő oláh legények. A nagy vá­
sárok rendszerint dolgot adnak a rendőrség­
nek, mert ilyenkor korcsmái körökben igen 
zajos az élet. Tegnap is összeveszett két 
késárus olá legény egyik korcsmában. Krisz- 
tes Stefán és Szabó Vaszari fonikai lakosok 
összekaptak s borközi állapotban összeszur­
kálták egymást. Különösen Szabó Vaszari 
sebesült meg súlyosabban fültövón.

* Razzia a rendőrségen. A rendőr­
ség bűnügyi osztálya tegnap éjjel teljes 
személyzettel rendőrségi razziát tartott a 
város területén, a mikor is számos gyanús 
egyént fogtak el, akik egy része persze a 
nagyvásárra jött ide a zavarosban halászni. 
A rendőrséget mindenesetre dicséret illeti, 
hogy ezektől az emberektől megtiszttatta a 
várost.

* A Dréher eörosarnokban tegnap 
nagy közönség hallgatta meg az ott mű­
ködő kis daltársulat első előadását, mely 
pompásan sikerült s nagyon érdemes a meg­
tekintésre. Veres S. és felesége művészem­
berek e énekszámaik becses élvezetet nyúj­
tanak. Tamási is nagyon jó komikus, Ange- 
lottinó pedig jó ismerőse a közönségnek. 
Volt is taps bőven s minden számot meg­
ismételtetett a közönség. Ma az előadást 
ugyanott megismétlik.

* Az angol királynő remek kert- 
helyiségében szombat, vasárnap, hétfőn este 
a Magyari Testvérek nagy hangversenyt 
rendeznek. Gyönyörű magyar nótákat és 
keriugőket tanultak be ez alkalomra. Ki­
tűnő ételek és tisztán kezelt borok. Pontos 
kiszolgálásról gondoskodva van. Friss cse- 
polásu korona és dupla márciusi sörök. 
Nagy választékú villás reggelik. Kiváló tisz­
telettel Hauer Bertalan.

* A Hungárli-kávéházban naponta zeneestély 
tartatlk.

* Legszobb kivitelben bordüros deleinek 32 kr.
Asztalos József cégnél, Kossuth-u. 4.

* A híres Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását
külföldön is elismerik, mert bajusznövcsztő hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz 
Nagy Fcrenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvu' gyógyszertár.

* Hímzett vászen és hatiszt blnskelmók leg­
olcsóbban kaphatók Barthánál (városház),

* Némethi József fényképész műtermében 
(Piac-u. 42., Lamprecht-palota) a legszebb platiu. 
matt képek is egy árban készülnek a fényes képek­
kel. A műterem vasárnap és ünnepnapokon is estig 
nyitva.

* Napernyőket rémolcsón ajánl Bartha Kálmán 
üzlete, főtér.

* A tárogató regénye. Igazán a tárogató a leg­
régibb és legszebb magyar hangszer egyike, gyö­
nyörű mélyen bus, magyar szomorú nótákat lehet 
belőle kicsalui. Több száz évvel ezelőtt már őseink­
nek volt a legkedveltobb hangszere, amit ma is nagy 
kedvvel ismét használnak, valamint a beszélő gép is 
igen kedves szórakoztató, zongora, cimbalom, szóval 
csak hangszer legyen. A hangszer kedvelők tudósok

1 il
főm, kai. ImikSnyyek egyszerű és díszes kivitelben jutányos áron kaphatók

őzv. Fröhlich Vencelné ^SSSÄ*"
£5» Szcat-Anna-utoza I. szám. **5 Könyvkötészet.
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Állítása szerint iinórzetüek 6s nemes sziVüok, lőlek 
tisztító sok szép liasznos időt megtakarít általa ős 
nem költséges, A hangszer beszerzésére pedig a 
hírneves Komáromi M. debroconi niühangszer-készitC 
cőg, iiika szálloda mellett. Nagy raktára mindenféle 
hangszerekből, még részletüzetősre is ad. 0 nem az 
utcai kirakatnak ól, hanem tessék az üzletét meg­
tekinteni, ilyen üzlet még Debrecenben nem volt. 
Nagy kiterjedésű iniihniyo is van, hol uj hangszerek, 
valamint javítást is elfogad, egyszersmind kitűnő 
zongora hangoló is, árjegyzőkkel is szolgál.

* Valódi angol zep'alr idusokat mérték szerint 
7, 8 és 10 koronáért készíttet Barth», főtér.

* Nagy árleszállítás, minden nyári mosó árúk­
ban, Asztalos József cégnél, Kossuth-u. 4.

* Érdekes felfediüé.'. A tisztelt zenekedvelő 
közönség között, ki zenekedvelő és még a hírneves 
Komáromi M. miiliangszorkőezitő, Debrecen, Bika 
szálloda mellett, József kir. korceg-u. 2., céget figye­
lembe nem vette, érdemes az üzletet megtekinteni ; 
szép raktára van, nagy választókban zongora, pia­
nino, cimbalom, iskola-hegedű vonóval, darabja 
7, 8, !) korona, a múlt óvben is szép sikert aratott, 
nagy kiterjedésű műhelye is van, hol egy derék 
üzletvezető is von alkalmazva, ki már az 1898-diki 
országos kiállításra egy hírneves cégnek készítette a 
hangszert, éremmel és oklevéllel is ki van tüntetve. 
Komáromi M. oóg kitűnő zongernhangoló, tanítást is 
a legtökéletesebben teljesít. Mindenféle hangszert 
részletfizetésre is ad.

öngyilkos kereskedő­
segéd.

A szerelemből a halálba.
Debrecen, aug. 13.

(Saját tudósítónktól.) A szerelem me­
gint újabb áldozatot követelt magának. A 
boldogtalan szerelem, a mely miatt már 
anynyi ostobaságot követtek el az em­
berek.

Egy derék ifjú fogott maga ellen teg­
nap fegyvert s most átlőtt mellel ott vivő­
dik az élettel-halállal a közkórházban, a hol 
még nem tudják, vájjon az élet, vagy a ha­
lál győzedelmeskedik-e felette.

Az eset a következő:
Tegnap délután a Rákóczi-utca 45. sz. 

alatt úgy fél 6 óra tájban revolverdörrenós 
riasztotta fel a házbelieket.

A lövés zaja Bertlióty István ottan 
ako kereekedűsegéd szobájából hangzott, a 
kit is ott találtak a szobában vérében fekve.

Melletto ott hevert a revolver, a mely- 
lyel mellbe lőtte magát. Asztalán pedig ró­
zsaszínű papirosra előbb tentával irt, maid 
irónnal folytatott levél feküdt egy debreceni 
leányhoz, D. Juliskához címezve.

— Hogy mulatott Juliska kisasz-
l7v7nokBlZ°n,}'í[ra J'Óy! S°k boldoSsá8°t

I c kezdődik a levél egy debreceni 
leányhoz írva, a kibe Berthőty szerelmes 
volt, de úgy látszik, nem. hozott a számára 
boldogságot oz a szerelem.

A levél igy végződik':
— Isten velők édes apám, jó anyám 

es kedves testvérem. Nem bírom tovább 
A szenvedésből elég volt.
I ,,A rendőrségnél jelentés tétetvén a do-

’iír’ tialkányi Ede kerületi orvos és 
Nagy Fcrone r.-biztos jelentek meg a szín­
helyen.
... Ealkányi Ede nz ifjú sebeit bekö­
tözve, beszállittatta a kórházba, ahol ápolás 
alá vették. Hogy meglehot-e az életnek men­
teni, az kérdés.

Bertlióty István Mogyoróasy Győző 
íiiszorkereskedésébon volt alkalmazva a szor­
galmas, derék ifjú volt.

TÁTIKÁTOK.
Égő vaeuti kooei.

Petrozsény, aug. 12. A Petro- 
zseny és Lupén közti vasúti vona­
lon egy utasnő több liter magas- 
fokú szeszt öntött ki. Egy oláh le- 
góny tréfából meggyujtotta. Óriási 
robbanás volt erre s lángba borult 
a kocsi. A leány összeégett, többen 
súlyosan megsebesültek.

A politikai helyzet.
Budapest, aug. 12. Fejérváry Géza 

báró a mai napon nemcsak törvénytelennek 
mondja Nógrádmogye azon határozatét, hogy 
a póttartalékosok ne vegyék azt a behívó­
kat, hanem alkotmányellenes izgatásnak is 
minősíti s megfenyegeti a megyét, hogy 
ezért megtorlással fog élni. — Lányi Berta­
lan pedig az aradi ügyvédi kamarát fenye­
geti meg azért, mert azt állították, hogy a 
kormány törvénytelen s igazolásra szólítja fel 
a kamara elnökét. — Pestvármegye 65-ös 
bizottságának indítványára Benitzky alispán 
a nemzeti ellentállás ügyében Budapestre 
értekezletre hívja össze az összes magyar 
alispánokat
Óriási szerencsétlenség egy áru­

házban.
JíJbaay, aug. 12. Itt óriási ka­

tasztrófa történt egy áruházban. A 
tetőzet leszakadt a bent levő eláru­
sítókra és vevőkre. Eddig 30 ha­
lottat és 50 sebesültet ástak ki a 
romokból. A szerencsétlenségnek 
több száz áldozata van.

Tűz.
Kecskemét, aug. 12. Kecskemétről Ír­

ják : A Balloszögi pusztán Szőke András 
gazdálkodónak 1400 csomó gabonája cséplés 
közben elégett. A cséplőgépet csak nehezen 
tudták megmenteni.

TŐRTOOTKSZÉS.
§ A nagyváradi tábla uj elnöke.

A nagyváradi tábla elnökévé a király Sávéi 
Kálmán nagyváradi főügyészt nevezte ki. 
Kitoók Zsigmond örökére tudvalevőleg Széli 
l-arkas debreceni táblai tanácselnök volt a 
legkomolyabb aspiránsok egyike, a király 
azonban máskép határozott.

§ Gondnokság. A debreceni kir. tör­
vényszék Bercsényi Ida helyi lakost elme- 
betegsége miatt gondnokság alá helyezte.

, § Bolváry Lajos tör­
vényszéki bíró holnap kezdi meg hat hetes 
szabadságának kitöltését. — Hegedűs István 

1 l,^keS J(inos törvényszéki főtárgyalási 
elnökök, nyári szabadságuk ideje letelvén 
holnap újra elfoglalják hivatalukat. ’
T 1 Lakatosék Aradon. A debreceni 
Lakatos-cigánynemzetsóg két ismert tagja • 
loncai és Péter két lovat loptak tavaly az 
aradi országos vásáron. Az aradi törvénv- 
® i ,!egn,ap cgy-egy évi börtönre ítélte a 
jeles fáraókat, kik Debrecenben már közel 
tízszer ültek fogházat. 61

§ Esküdtek kiaorsoláaa. A szeptem- 
bevben kezdődő 8-ik esküdtszék! ciklusra e 
hó 17-én, csütörtökön délután 3 órakor sor-

J“ T eskTÜ,rtek névsorát- A sorsolást 
Jg* tanács a hl. számú teremben tart
'

ÚJ gyógyforrás!
Vay Gábor gróf ttilajdooát képező 
—Mánavölgyi fürdőzzn
v _, (Szatmármegye) 

elismert kitűnőség» forrásain (Mária, Mártha 
Ä klvü,1 eÖ ujjal Mánavölgyi. KU­
RL CZ gazdagodott. Dr Korányi Érirves 
egyetemi tauar ur, ezen ásványvizeket 
körrel használja s a leghatékonyabb óássze-
r-f Ua al,kal,lkus sós-források közzé sorolja 
kitűnő hatásúnak tartja idült gyomor- ?s 
mijbajok egész sora ellen, de melBen ajánlja 
ezon ásván,yviztormékeket és a füídő B 
nalat&t gyomornedv elválasztás szabálvozá- 
san- emésztés! folyamat élesztésére, kösevénv
mindennemű hurutbanUlmak ellen atb -
á asuti állomás tizmér-Váralja. - Az ásvánv- 

vízre nézve megrendelés:
Kttkezelósée, MAriavölgy, p. Vím- 

fala (fezatmar. m.) teendő.
iu^'dőrc^I^unatkozólag az urad. intézésé? 

(Gabor-szallas) u. p. Vámfalu ad falviIá? 
gositést,

e«mea$8BBi3!555Bi Mely
___ BS "IS! r"un csalai

volna hajlandó egy

őri leányt
(Dóezista) teljes ellátásra

havi 50 koronáén
családjához fogadni ? Választ kér:

ÖzV. D^zSö Lajosoé
Magy-KőrSa

HeSnieczI-üt 28, — Pasfmsgyo.

Mosóvízben való mindennapos hasz­
nálatra, a vegyileg tiszta KAISER-BO- 
KAX a legtermészetesebb, legenyhébb és 
legegészségesebb szépitőszer, a vizet 
Iágygyá teszi, meggyógyítja a durva és 
tisztátalan bőrt és ezt üde és fehérré teszi. 
L,ismert, bevált fortőtlenitő szer a száj és 
fog’apolásra és orvosi használatra. Vigyázat 
a bevásárlásnál! Csak az valódi, mely 
Vörös dobozokban, 15, 80, és 75 fillérjével 
kimerítő magyarázattal van ellátva. Soha 
szabadon 1 'továbbá: Pasta Mack-szappan 
Kaiser-Borax szappan, Liliomtej-szappau 
1 ola-szappan, Kaiser-Borax-fogpor és 
Kaiser-Borax bőr-por. Egyed üfi készítő 

Ausztria-Magyarország részére : 
GOTTLIEB VOITH, WIEN, III-1.

nyomtatványt
gyorsan, ízlésesen és ölesén

kiállítDebreceni Djság 11
njemdijs, J ® ™

Lampreoht-palola 42.

MMB



Schön Márlni
Ä

Budweiazi és honi
gyártmányú

porozeMn
valamint meidin

töttvas Vadászfegyverek
és felszerelések, revolverek, 

hüvelyek és töltények.
Lőpopápuda«

Újdonság! Újdonság !
*$*•<» WMMmggr rendszerű 

ismétlőfegyver 1904 minta.
Képes árlap Ingyen és bérmontre.

minden szerke

éu poroméi
lánburkolatu

Debreczen, Piacz-utca 20—27,

•Tt*

■ !9K><

tip

INGYEN AD
isden vevőnek

Budapesti Koronás Aruház INGYEN
(V e c s e yDEBRECZEH, PIACZ.y TCZffi 7. palota)

egy pontosai járó svájci asztaliórát minden vevőnek
aki 20 korona értékű árat vásárol. A vásárlás részletekben is eszközölhető, 

áruházam a fővárosi áruházak mintájára van berendezve, sáliol minden Its® $»$»$*&«>.
fis BBK^sraraBnr ■ . ..............................

Az 50 filléres osztályban i
3 írt karlsbwU poroellán, mély vagy lapos tányér.................................... 25 kr
4 drb karlsbadl poroellrn gyümölcs vagy süteménytányér...................... 35 kr
Karlsbadl fehér porcellán nagy tálak, különféle használatra ' 25 kr
2 drb függönytartó lánc nlokelböl .....................................•...!! 25 kr
Nagy vizes korsó üvegből, Igen csinos....................................................... «
Füszerszekrény fényezett fából, 7 fiókkal............................................... 25 kr'
Egy pár acél evőeszköz penge és nyél egy darabból.................................’ 25 kr'

Az I és 2 koronás osztályban e
NŐI bőröv bőr csattal, elegáns színekben............................................ ... 35 kr
Korona nyakkendő selyemből, legújabb.......................................................... 50 kr!
Japán selzem gazb legyező díszes festéssel................................................ ! 35 kr.
Férfi fél me lény, nagyon elegáns minden színben .........................................50 kf,'
Likőr készlet, rsinosan festve, 6 pohárkáva! és tálcával.................................85 kr.
Asztali lámpa rézutánzat, vagy poroellánból, csontfehér betéttel, go,, óval és

cilinderrel teljesen felszerelve................................................... ... . 1 frl
Felszolgáló állvány üvegből, 6 tányérkával nagyon díszes............................. 50 kr.

{ői vagy férfi ernyők tartós glóriából, legújabb csinos fogóval selyem bojttal frt 1*25 
01 vagy férfi ernyők erős selyemfényű alpakából díszes fogóval selyem bojttal frt to

Áruházam egész napon át nyitva, megtekinthető vásárlási kényszer nélkül.
Az asztali órára azonban csak azok tarthatnak igényt, kiknek első részlet vásárlása a 10 koronát meghaladja.

IEBIII-FALA “MS.'SlES.-paLS.
Gyár: IVWEMáBES-UJFAZjEJ. tsi

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tetőfedőanyag

LUKÁCS VILMOSNÁL
Jótállás. Évi gyártás 1500 kocsirakomány.

ETERNIT-MŰVEL________
KÉPVISELETE ES RAKTÁRA 

Elsőrangú referenciák,
DEBRECZEN, 
RATVAN-UTCZA 5. sz.

Kérjen ismertetést.

25,171—1. 1905.

Árlejtési hirdetmény.
A debreceni kir. pénzügyigaz­

gatóság részéről közhírré tétetik, 
hogy a Kossuth-utca 4. sz. alatti 
épületben jelenleg Steindl Györgyné 
szül. Párvi Anna által bérelt órás 
üzlethelyiség f. évi október hó 1-től 
kezdődőleg 3 évre a pénzügyigaz­
gatóság 5. sz. hivatalos helyiségé­
ben f. évi augusztus 31-én d. e. 9 óra­
kor nyilvános árlejtés utján haszon­
bérbe adatik.

Kikiáltási ár 600 korona.
A bérlet elnyeréséhez annak 

lesz kilátása, aki a legmagasabb 
ajánlatot teszi.

a legtökéle­
tesebb vas-

Az árlejtésen részt venni kívá­
nók kötelesek bánatpénz fejében a 
kikiálltási ár 10 százalékát letenni, 
s azon esetre ha zárt Írásbeli aján­
lat tétetik a bánatpénznek a hely­
beli kir. adóhivatalnál történt leté­
telét igazoló hivatalos nyugtát az 
egy korona bélyeggel ellátott lepe­
csételt és sajátkezüleg aláirt aján­
lathoz mellékelni.

Az ajánlatban szám és hetük­
kel kiírandó a felajánlt évi bérösszeg 

Az írásbeli ajánlatok az árlej­
tés napla d. e. 9 óráig alulírott Igaz­
gatóság főnökénél nyújtandó be.

A bérleti feltételek a pénzügy­
igazgatóság 5. sz. szobájában meg­
tudhatók.

______

gerenda szer­
kezetű sza- 
badalmazott

Felsön^omássah
a törköly egy 
darabban vehetó 
le, a must, vas-
részekkel nem
érintkezik s j£Z
a bor meyfeke-
tedése kizárva. 
Legmagasabb

n^omókégeseég.

Honi gyártmány.

n 1 a t i minta.
A lói írott késznek nyilatkozom a 
pénzügyigazgatóság épületében je­
lenleg Steindl Györgyné által bírt
bolthelyiséget évi----- kor. azaz
-------- korona összeg mellett bérbe

venni.
Az ajánlat borítékán.

Ajánlat (lepecsételten) a kir. pénz- 
iigyigazgatósági épületben lévő je­
lenleg Steindl Györgyné által hasz­

nált helyiség bérletére.
Debrecen, 1905. augusztus hó 7-én.

Bisemnann,
1318 kir. p. ü. igazgató h.
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APIk EIBBETBSBK.
Dija 10 szóig 40 flllór, minden további szó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó
====== 4 krajcár, 8 fillér. =====

Levélkeni tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postahelyei ke- 

küldetik.
<: Apró hirdetések előre fizetendők. »

Levelezés.
EGY áldozatkész^— feltétlen di serét úri ember 

— intelligens szép fiatal urinő ismeretségét 
óhajtja. Lehetőleg teljes címmel ellátott leve­
let kór a kiadóba „Gentleman“ jelige alatt.

„OPHELIA“ levele van a kiadóhivatalban.

Ajánlat.
HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 

esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Ozim 
a kiadóban.

EGY NYÜLCZ ÉVES szőke kis leányt örökbe 
adna jobb családhoz szegényebb sorsú iparos. 
Czim a kiadóhivatalban.

A BAROM vásárral szembon levő vendéglő 
november 1-től bérbeadó. Bővebb felvilágo­
sítás Piacz-utcza 29. a Debreczen Sürcsaruok 
tulajdonosnál kapható.

FÜSZER-üzlet minden órán átadó, más vállalat
miatt. Széchenyi-u. 36. Weisz Márton.

SIMONFFY-utca 6. sz. házban egy nagy bolt 
helyiség azonnal kiadó. Értekezhetni Áron 
Manó és Társánál, Széchenyi-u. 22. sz.

FRISS VAJ érkezik naponta kétszer Kertész 
Sándor fűszer- és csemege kereskedésébe, 
Kossuth- és Batlhyáni-utca sarkán, a színház­
zal szemben.

ÓRAJAVITÁS 50 krtól. Óratisztitás és javítás 
72 kr. Ékszer javítás bámulatos olcsón. Ócska 
aranyat bevált. Óra üveg 10 és 15 kr. Fógo 
órás-optikusnál. Piac-utca 75. Bank palotává 
éppen szemben.

HÁROMSZOR lefejtett sestakorti bor 1 liter 28 
kr. hordó vételnél megfelelőlog olcsóbb. Tóth 
Kálmán füszerüzletében.

LAXA legjobb, legenyhébb, legbiztosabb has- 
hajtó lelnőtteknek, gyermekeknek egyiránt. 
(Phouolphtaleiuum tabletta) Egy doboz 70 fii- 
léi’. I1 uraktár Jósa éő Jóna drogueriája, Deb­
recen Kossuth-u. 6.

Szabás tanításra növendékek felvétetnek. — 
Vidékiek teljes ellátást is kaphatnak, Kossuth- 
utca 25. Ugyanott tanuló leányok is felvé­
tetnek^______

A KOSSUTH-UTCA ti. SZÁM háznál egy bolt- 
helyiség azonnal, az udvarban 2 nagy' raktár 
helyiség aug. 1-től kiadó. Értekezhetni Ka- 
szanyiczky Éndre üzletében.

V illamoscsengők, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Föld­
vári L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 

, Kossuth-utcza 1. szám, (az
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák, 

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 
egvzék ingyen. Telefon szám 168.
HÁZVEZETŐNŐNEK ajánlkozik jó gazdasszony 

magános urnái falura, vagy tanyára. Cim a 
kiadóban.

A LEGJOBB ÓRÁK legszolidbb éksze­
rek egyszerűtől a legdrágáb­
big, valamint órajavitások leg­
olcsóbban Kúriáit Gyula mű- 
órásnál Dcbreczon. Piacz-utea 
42. Vidéki megrendelést pon-L j 
tosan eszközlök. Tanuló fel- 
vétetik. A®?'

EGY PÉK helyiség azonnal kiadó. Csap-u. 22. 
szám.______________________________________

BÚTOROZOTT szoba kiadó, ugyanott tanuló 
ellátásra felvétetik Varga-u. 32._____________

INTELLIGENS család l vagy 2 gymnasistát 
teljes ellátásra elfogad. Cim a kiadóban._____

EGY CSINOSAN butprozott utcai szoba kiadó 
Arany János-ntea 43-ik sz. a.____________

CSINOS fiatal asszony takarítást vállal magá­
nos urnái szerény fizetésért. Cim a kiadóban.

1—2 GYMNASIUMI tanulót teljes ellátásra ju­
tányosán elvállal Kampier izr. tanuló, Hajau- 
böszürményben........................ ............................. ,

BANK HIVATALNOK az esti órákra, iroda,1 
munkákat elvállal. Óim a kiadóban,..............

Az ISKOLAI idényre egy izraelita gyermeke* 
ellátásra elvállalok. Szent-Anna-u. 9._________

KANDEL József ur Peéri szőlőtelepóről finom 
csemege szőlő kapható a Bikával szemben 
levő dohány tőzsdében.

INTELLIGENS czaládnál két fiatalember, vagy 
diák teljes ellátást kaphat. Vörösmarthy-u. 1.

BETHLEN-utcán 17. sz. háznál 3 szoba, elő­
szoba, főző- és mosókonyha november 1-től 
bérbeadó.

EGY bútorozott szoba két úri ember részére ki­
adó Méliusz-tér 12. sz. Kessuth-utcán.

SZILÁGYI KÁROLY kutmester, ki úgy a mély 
kút ásását, kőrakással és sülyesztéssel, mint 
tisztítását a legolcsóbban elvállalja. Lakik: 
Garai-u. 4. szám.

Kereslet.
ÜGYES elárusitónő jobb fizetésre, felvétetik
__Ajtó-utca 26. sz.
JÖ CSALÁDBÓL való fiú Földváry L. elec-

trotechnikai műhelyébe tanulónak felvétetik. 
Kossuth-u. 1. sz.

NEMEtITmÄGYARNYELVBEN teljesen jár- 
tas nő, ki irodában volt, hasonló alkalmazást

_keres. Cim a kiadóhivatalban.
INTELLIGENS urak és hölgyek fix fizetés és 

más javadalmazással alkalmazást nyerhetnek. 
Cim a kiadóban.

CSERE kerestetik. Szepesm erénybe egy úri 
családnál egy 3-ik gymnasista fiú helyett egy 
elemista gyermek vagy 20 forint havi ellátásra 
jól németül tanulásra elfogadtatik. Bővebbet 
városiadópénztárnál.

KERESKEDELMIT végzett leány szép Írással 
kitűnő bizonyítvánnyal irodai alkalmazást ke­
res. Cim a kiadó hivatalban.

LITERES, félliteres üveget 2 fillérjével vesz 
Rankai György, Booskai-tér, 12. sz.

FüSZERKERESKEDÖ segéd, ki levelezésben 
is jártas, alkalmazást nyerhet Holczmann Si­
mon déligyümölcs nagykereskedőnél.

Eladás.
4000 ÖL FÖLD az István gőzmalommal szem­

közt — egy tagban, vagy 300 ölenként ház­
telkeknek eladó. Tulajdonos lakik : Simonvi- 
Ut 26. ,y

EGY JÁRGÁNYOS CSÉPLŐGÉP, csaknem uj
szalriia- és törekrázóvai, több kisebb-nagyobb 
teljesen kijavított használt vetőgép, egy Schutt- 
lewort-féle üzemképes tizes cséplőszekrény és 
e8T ugyanoly gyártmányú használt nyolcas 
garnitúra potom árban és előnyös fizetési fel­
tételek mellett eladó Ráhmer Sándornál Piac- 

26. nagytrafik udvar. Ugyanott egy pár 
jobb minőségű használt lószerszámmedvétetik.

BOCSKAI-KERTBEN 1 hold szőlő nyári lakkal
eladó, Cim Justh Gézánál máv.iizletvezetóség.

EGY RÉGIBB IDŐ óta fennálló jó forgalmú 
fodrászüzlet, más válalat miatt eladó. Óim a

__kiadóban.
BARNA-utca 4. sz. ház előnyös feltételek mel­

lett eladó.

UJOSZTÁSU FÖLD (2 hold 245 öl) a város 
hoz egészen közel eladó, Debreceni Első Ta 
karékpénztár.

VARAONOK állandó foglalkozásra, ió 
fizetéssel felvétetnek Szent-Auiia-u. 30.

JÓKARBAN levő kerékpár „Durkap-Dianna* 
_ marló Piac-u. 69. vaskereskedősogédnél.
K Á \' KM ÉKES elutazás végetazonnal olcsón dadö 

Kossulh-u. 27. ao

EGY' beszélőgép ós egy nagy bolti púikéi“ 
Baros-u. 2.

A CSOKONAI-utca 37. sz. házas telek kedveié 
feltételek mellett eladó. Debreceni első taka­
rékpénztár.

HAJDUHADHÁZON egy 19 év óta fennátióló 
menctolü cipész üzlet eladó, vagy kiadó, ked 
vező feltételek mellett. Cim Mezőssy Mihály 
Hajduhadház Vasut-utca.________ y

AZ ONDODON ötven öl föld nj tanyávaíeirviiü 
eladó. Széohenyi-n. 6. sz. *

LEANY-utca 4. sz. házastelek betegség miatt
eladó — az ottani korcsmahelyiség haszon­
bérbe kiadó.

ELADÓ ház jó forgalmú helyen a kollégiumhoz
, kpzel., Cim a kiadóban.
ELADÓ 1000 négyszögöles uj ültetés szőlő az 

erdő alatt, a hadházi sorompó mellett. Érte­
kezhetni Sziv-utea 28.

KÖZEL a városhoz kétszáz, egy hőid 1200 ölé-0gy 1
vei eladó. Értekezhetni Papp Lő: 

' ut 44.
tánc Erzsébet-

'CJ&ol.gKfr eláütti map.
Hétfőn augusztus 14-én, visszavonha­

tatlanul utolsó előadás 1

CIRCUS SiJoli Cäsar
a vásártéren.

MA
Vasárnap, augusztus 13 én 

utolsó e ő ti nap
Debrecenben.

nagy előadás 9
I délután 4 órakor és este 8 ó. fin

Délután 4 órakor úgy felnőttek, mint, 
gyermekek fél árat fizetnek.

Karzat 30 flUér, IL hely 60 miér, L hely 80 
fillér. Zártszók 1 kor. 25 fillér, Páhelyülés 1 

kor. 75 fillér.
A délútáQi njüSor épeo olyai) 
dtistartalíi)ú és érdgkeS njiijt 

az <Sti„

Minden műsor 17 számot tartalmaz, 
ezek között

A huszadik század rejtélye.

Ä fehér lovag.
legújabb sport-jelenet, világítási efektussal.

Árkádiái vár.
Keleti némajáték 4 jelenetben, a circus összes 
személyzete által, 86 lóval. Rendezi és beosz­
totta Pedoní Renato kir. olasz udvari batletm.

<5 t aj la allét.

Jegyek előre válthatók Borsos Kata üzletében, Városház-
épület,

Részletes műsor este a clrcusban, Buffet a clrcrsbío
1—Tol ttó r-ci ír • Páholy ülés 3 kor. 60 fill. 

* Jr Q.X dJx . Zártszék (számozott) 2 kor.
60 fill. I. hely 1 kor. 60 fill. II. hely 1 kor. 20 
fill. Karzat 60 fill. — Gyermekek 10 éven alól, 
katonák őrmestertől lefelé I. helyen 1 kor., II. 

helyen 60 fill., karzaton 40 fillért fizetnek.

Hétfőn augusztus 14-én este fé! 8 érakor
köszönő- és

bucsu-előadás,
egyezersmint jutalomjátéka

SMEELE parancsnok ös LEWIES kapitány
eredeti transvaal buroknak.

Pazar műsor.
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Máíludvary
Vászon kézmü ée rövid áru üz­
letében Piao-u. 28 sz. a legol­
csóbb szabót ár mellett beszerez­
hetők, ágy és asztal térítők, 
csipkefügönyök, csikós roletta 
vásznak, paplanok, matrác grád- 
lik, fiú ruhákra való mosó 
cérna szövetek, Cosmanoti kar­
tonok, batiztok, delainek, da- 
mast asztal neműek és a leg­
jobb minőségű vásznak, — 

chiffonok fehómemüekre.
895

Szőnyeg vasán!
A raktárunkon lévő szőnyegek nagy részét

mélyen leszállított árakon
árusítjuk el

Különösen ajánljuk elsőrendű minőségű

Brüsszeli szőnyegeinket
Igen szép mintákban, melyek 3 írt 20 
kr. helyett 1 Irt 80 kr.-ért kaphatók.
Nagy mennylséyü maradék szőnyegek 

minden falhói

tetemesen leszállítva.
£zen kedvező bevásárlási alkalom csak 

néhány hétig tart. 1254

Szabó Lajos Fiai cégnél
Debreczen.

Kl.YTHIA PUDER
a bőr ápolásához az arozszln szépítésére finomítására. Let- 
elegánsabb toilette .bállés szaJ -n-pader, fehér, rózsaszín éssánía.
Vegyileg elemez és jónak éleményezve Dr. Pohl J es és 
kir. professzor Altul Béosben. Elismerő levelek a legjobb'ké­

rőktől minden adaghoz mellékalve vannak
TAUSSIG 3 O T T !. ! E B.'

Cf ás Ur. udvari t- "ette-szappanokós Illatszerek gyára Becsben 
Főraktár: Béos, Wolzeill* 3. Egy adag ára 1 irt. 20 kr’
Megküldés utánv, 1 tol vagy az isszeg előleges beküldésemellett, 
Kapható a legtöbb illatszerkereskedósben droguériában 

és gyógyszertárban
DEBRECZENHEN TÓTH BÉL* g,óBf„ortáráb»„,

Miklésné
Börtfldffltira, Debrecen Migytüzsde rí.
Elin -ad mtigrengoK'Hektit és ja­

vításokat. K ikUron tart

utazó- és kézi koffereké
iksdal és bevásárlási táskákat

Begjutányosabb 
áraik mellett.

® ELEKTROTECHNIKAI SZAKISKOLA
WM ® LABORATORIUMMAL ÉS TAN- 

WRLLON-UTCZÄ 14. % Á MÜHELYLYEL EGYBEKÖTVE.
SZAKISKOLA A TELJES ELEKTROTECHNIKA ÉS GÉPTAN SZÁMÁRA. =====

F, é. szept. 1-én Elektrotechnikusoknak«
t* Felvételi knn ifikéi Képzett«..: a-?

_/árl hlv-ialnekok
lag (2'évfolyam alatt) kiképeztómi. F6ÍV8Íell fcOí I ^I*6' SSÄÜJdW
WArÄ°X alka,maf"sa' r6átvit0‘e éa Célokra, ^bbá'ohemlti
Unatkozás által' ezen ép^oly^szé^nnnt'renTényteUas’ pályára* kBktoni/Jelentkezni ’mfnden6 nap^lehet” 

Kjvíuatra az lgasg»tá«*g prospektust küld 6s kérdezőeködéaokre postafordultával felel,

P!” Az intézet internátussal van egybekötve. ^ l6azgat6sá6.

résav^mytilraiJatA *salc. pémztalp.

ABáirési felhívás.
x Ai igazgatóság látva azt, hogy a hitelkereső közönség a; 

intézet iránt mindinkább növekvő Igényekkel lép fel s a naponkén 
nagyobb-nagyobb számmal jelentkező közönség növekvő számábó 
azon remény táplálható, miként a pénzkereslet még nagyobb arányo- 
Kat tog ölteni, ezen indokból egyrészt, másrészt pedig az intéze 
forgalmának folytonos emelkedését tekintve, azon indítványt terjesz­
tette az 1905 évi julius 9-én tartott rendkívüli közgyűlés elé, miszerin 
a forgalom nagyobb mérvű emelkedése arányában az intézet sajái 
határozza (fIrösítse> növe,íe s e célból uj részvények kibocsátásál

,.it Az* igazgatóságnak ezen indítványát a fentebbjclzett közgyűlés 
ufogadta es a részvénytőke felemelését elhatározta, még pedig oly 
módon, hogy a 193.588 kor. 31 fill, tartalékalapból 170.000 kor. a 
„^zvcnytőkére irassék át s minden 2 drb. régi részvényhez egy drb. 
Jv ?diunk részvényeseinknek egészen díjmentesen, ingyen ;

1700 drb. részvény, 850 drb. uj részvény kiosztása áltai 2550 
nPa:tri.emCl'e!sék- a mi további 450 drb. újabban 200 korona 
egészlttessék kki)nCSátandÖ részvény kibocsáiása által, 3000 darabra

séöPt fAihi450xdrb,.uÍ részvény jegyzóeére van szerencsénk a t. közön- 
tárideie íoní ?,szlve? tudomására hozzuk, miként az aláírás zárha- 
az intL, i éyj szeptember 15-ik napja, részvényeket aláírni lehet 

intézet pénztáránál, a következő feltételek mellett:
vételére A ríI^V^Í 5 drb. részvény jogosít egy drb. uj részvény 
birnak L-.Jég! fé*2»ínyek tulajdonosai tehát elsőbbségi joggal
ötSdéne^^JiV^/hez. a mennyi régi részvényök száma egy

alkalmáva'a ré6i réroi*

aláírás alkalmával 34
részvény-árfolyam után

1905. évi január 1-től járó 5 százalékos kamataival együtt; a fel­
maradt 200 korona pedig négy részletben és pedig október, november 
december es január hónapok 1. napjain, mindenkor az 5 százalék- 
hátralékos kamattal együtt az intézett pénztáránál fizetendő be.

4. Az uj részvények a régi részvényekkel minden tekintetben 
egyenlő jogokban részesülnek s már az 1905. évben is egyenlő arányban 
osztoznak az intézet jövedelmében.

5. A befizetésről ideiglenes elismervény adatik, a mely a rész­
vényérték egész befizetése után eredeti részvénynyel cseréiietik be.

6. Miután a régi részvények forintra szólnak, azok is bevo­
natnak s helyettük korona értékre szóló részvények adatnak ki me­
lyeknek költségeit az intézet viseli.

7 Részletfizetés elmulasztása esetén a részvény folyó száma 
melyre befizetés nem történt, a szokáso. lapokban egyszer k zzététe- 
tik s 30 nappal e közzététel után a társulatnak jogában áll azon 
részvényt, melyre befizetés nem történt, érvénytelennek nyilvánítani s 
helyette ugyanazon szám alatt uj részvényt eladni.

8. A részvény érvénytelenné nyilvánításával a tulajdonos min­
den joga es kötelezettsége megszűnik s az eladott uj részvényből be­
folyó többlet a társulati tartaléktőkéhez csatoltatik.

9. Az érvénytelenné nyilvánított részvény folyószáma hirlaoilatr
köztudomásra hozatik. b

10. A régebben forgalomban lévő 1700 drb. részvény azon 
tulajdonosai, kiknek birtokában páratlan számú részvények vannak s 
fél részvényt nem vehetnek át jogosítva vannnak a páratlan számú 
részvények után vagy egygyel több részvényt átvenni és az árának 
felét készpénzben befizetni, vagy pedig egygyel kevesebb részvény 
átvétele esetén egy fél részvény árát készpénzben felvenni.

11. Túljegyzés esetében aránylagos leszállításnak van helye.

Hajdúböszörmény, 1905. augusztus 6.

Az Igazgatóság.
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VénkHrusitás flzlelfelosziatás miatt!
idle

minden
Mig a készlet tart férfi, fiú és gyermekruhák

elfogadható árban végkiárusittatnak.
Sriinfeid Sldolf üzietsßen Debrecen, Kistemplom mellett 
Mesés élesé árak. W08T Félingyen.

mely a Harmat-eremmel hasz­
nálva, tisztává, üde kinézésűvé, 
bársony simaságává s puhává 
teszi a bőrt. Kellemes illatú 

s jól habzik. use 
Egy darab harmatszappan 70 fii.

Készítő helye s főraktára :

MIUALOFITS J.
Debrecen, Fopla.cz 31. A városházzal szemben.

Csak néhány hétig tartó

nagy árleszállítást
rendezünk a nyári idénj'ből visszamaradt
szerb vásznak, kartonok, batlsztok, zeflrek, de­
liekből s fekete és szí es gyapjú szövetekből.
Ezen cikkekből óriási mennyiségű maradék

fél áron kapható. 1254 
Színes napernyők beszerzési gyári árban 

tavalyi darabok fél árban

Szabó Lajos Fiai cégnél

Orosházi kenyérsütöde
, és 1009

Élelmezési Csarnok
A kertekben lakó közönségb. figyel­
mébe ajánlom állandóan friss sütésü

kenyereimet
bármely kertségbe oda szállítva. 

Előjegyzések elfogadtatnak és pon­
tosan eszközöltetnek.

Naponta friss uradalmi vaj.
Hemes fajdinnyék.

Kérem a kirakati árakat megtekinteni.

1 m, divatos bluz-selvam 40 kr.
1 db, jóminöséqfl zefir bárt blnz 65 kr. és Ifrt,

NAPERNYŐK
az előrehaladt idény miatt

! bámulatos olcsón!
szerezhetők be az

Isö debreczeni 
.rnyögyár

raktárában
DEBREGZEN, Piac-utca 50. szám.

Kérem a kirakati árakat megtekinteni.

A földmivelö gazdák
figyelmébe !

Ezennel közhírré tétetik, 
hogy f. hó 14-én, hétfőn d. e. 
10 órakor, a baromvásár be­
járatánál önkéntes árverés alá 
bocsájtátik : 3 darab 13 soros 
és . . . .1 darab 15 soros 
használt, de tökéletesen javí­
tott, éppen olyan, mint az uj,

merttő-korongos

sor-vetőgép;
továbbá . 2 darab 15 soros 
tiszta uj, ugyancsak merltő- 
korongos, Hungária-rendszerfi

vetőgép.
Debrecen, 1905. aug. 7.

A KŰHHB B.
bizományi raktárkezelösége,

isemege szőllő 
és boreladás..

6róf Dégen- 
József 

Bal- 
Mik- 

"arak »
r z s é b e V szílötelepének elárusító helyei:

Gróf Dégenfeld-tőren, a Konyérpiacon 10-ik számú 
Volf százados félő Szikszay háznál és a Főpiacon, a 
26-ik számú háznál levő békési házi kenyér üzletben 
megnyittattak. — Mindkét helyen a csemege szóló 
nagyban és kicsinyben kapható. — A II-ed rendű 
Madelalne Igen édes szőlő kilója 20 kr. - A Degen- 
fald-téri főüzletben az „Eizsébet“ szőlőtelep kitűnő 
ó-bora hectoliterenként igen olcsón megrendelhető,

BUelter Rudolf
kizárólagos szabadalmazott ekegyár. Wlelichár Ferenc

kizárólagos szabadalm. vetőgép-gyár.
e,!raslU*tota'1“ acélfejekkel - Mellekéi piros

■*“*““ T.Ä. stab»tolmM«« kiköti készülékkel, ré,avaséit, szecska, 
vágóit, járgányait és egyéb gazdasági gépeit

Kizárólagos képviselet és gyári raktár :
1300

DEBRECENBEN
_______________________________ „W1 eewel _Rámer Sándornál Piao-utca 2®. szám. 

F ©traf ik-udras*.
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Vezérszó a Minden darab szappan a Sohtoht névvel,
t*szta ment káros alkatrészekül, v-u.v -JotóllSlS I 35-000 koronát fizol Schicht György eég

........ Auasigban bárkinek, ak bebizonyítja, hagy
szappan a „Schicht* névvel, valamely káros keveréket tartalmaz.

SCHICHT SZAPPAN!
(„Szarvas“ vagy kulcsszappan«)

Megtakarít péozt időt ts fáradtságot 
A robát kíméli és megóvja. - ■■■■ ■■■
Mindennemű ruha és mo

sási módszer részére a leg­
jobb és legolcsóbb. ■ - .

yó/ehér ruhát ad.
fi színeket emelt, fénylővé és 

világossá teszi.
A vásárlásnál figyeljünk arra, hogy minden darab 

szappan „Schicht“ névvel és a „szarvas“ vagy a „kulcs* 
védjeggyel legyen ellátva.

are

DEUTSCH LAJOS 
Piac-utca 38. sz, alatti füszerkeresfcodésében

korpa
a legjutányosabb napi árban kapható.
...... 2310

maradék vásár!
A szezonban óriási mennyiségű sző­
nyeg maradék halmozódott fel, 
melyből feltűnő olcsó árak 

mellett

maradék vásárt
1 ' rendezőnk. 1245

ügyes darabek fél- sót negyed­
árban is beszerezhetők

BosznayJ. és Társa
szőnyeg-áruházában

DEBRECZEI
Kossuth-utca 5.

Ujbordót
szállít mindenféle nagyságban

Hermáim Károly
kádár.

Eümalom-tér 13. szám alatt.

Besztercze.
1271 Beszteroze-N&szódmegye.

Uj Vasöntöde és
déplakatosság.
Hortofaágy maloiWMl szitnban, Oebraczenben.
Szives figyelmébe ajánlja a gazdaközönség ős 
géptulajdonos uraknak a nyári idényen előfor­

duló mindonféle 11H4
gép- és kovácsmunk*, valamint vas- és 
rézdntés, csztergálvozás, bármily Időszak­
ban, gyorsan, ponti

lift s *
iy

. osan és jutányosán 
teljes felelősség melletti elkészítését 

és BSSoaKisriUfct:*

Pályázat Mrdelletlk
a hajdú öszörmértyi indóház bőví­
tésére.

Költség mintegy 12,000 korona.
Föltételek megtekinthetők osz- 

tálymórnökségnél ‘ (Hatvan-utca 21. 
szám) hol is ajánlüitok augusztus 22. 
délig benyújtandók,
ián Osztál ]f mérnökség.

Fel hiú ás!
gazdálkodók és gépíulaydonosok figyelmébe,
Ajánlva vízmentes, asztagtakaró 
és cséplőgépekre való ponyvá­
kat, szegedi kemderzsú kokat,
pokróczokat, zs.íikkötöző és
dohányzsineget, ig-en olcsó ár­
ban. Kívánatra mintákat is 

küldök:. 1043
Wiener .Adolf,

ponyy- •: zsák gyár! raktam és kalcsénlr.íézeta
DeSipeczen, Kossuíh-üfcza 27, szám

Amatőr-fényfkápezőK
figyelmébe !

Fokozható miivóezi hátiéi tekintetéből 
korszakos jelentőségűek a

Máyerlmi Károly által föltalált 
opfttiiodiremat- falrailsklenesék
A 14 államban szab. nagyjelentőségű 
magyar találmány fényerősségben fe- 
lillmulja az eddig használt tömör 
üveglencséket. Rendkívül olcsó objek- 
tivjeink használhatóságáért óg tartós­
ságáért teljes felelősséget vállalunk. 
Képes mag)-arázó árjegyzéket bér­

mentve küld: 1256

May er ing és Társai
optikai folyadéklencse- és mtiszergyára

VII., Keropesi-ut 30. szám.

Árjegyzéke

Csanak József
sajat termelésű 

homoki fajborainak.

Kövidinka-------
Kövidinka------
Ezerjó-----------
Hizling-----------
Carbenet vörös — 
Ezerjó szemelt —

— 1902-iki 1 liter
— 1903-iki 1 „
— 1903-iki 1
— 1903-iki 1
— 1903-iki 0-70 I
— 1900-iki 1 liter

60 flilór 
72 ..

v

Császárszállás gyöngye 1900-iki 0 70 1
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Uj asztalos-
Van szerencsénk a m. t. közönség b. 
tudomására hoznii, hogy Aethlen-u. 
54. 82. a. a mai kor igényeinek meg- 

f felelő

P <ij aSzt«?ilos-n)ul)^lyt
A nyitottunk, hol úgy épület mint bútor 
\ munkák u. m.

r hálószoba, ebédlő,
ú szalont berendezés,
\ továb bá boltberen-
r dezéseket, poétáit stb.
^ a legegyszerűbbtől a legmüvé- 

sziesebb kivi felig — legjutányo- 
sabb árban készítünk.

Bányai és Balázs
asztalosok.

Debrecen, Í3ethien-utca 54. sz.

1905. augusztus 13.

Legjcbü
szépltő-szerl A női szépség

elérésére, tökéletesítésére és
részére k fentartésára 7os 

nélkülözne- \ Ä»,t<,sal,b • 7?®-\ iszt . sem higanyt. ;em ólmot 
teilen! ^.em tartalmazó, tel, esen ártal- 

\^ atlan minden gyógyszertár- 
~ZX\ V to’ drogériában s tllatszer- 

pereskedésben kapható

&

= Pergetett -----

Kristály Méz
él©

Kereskedőknek, mézeskalácskészitőknek
engedmény.

KONTSEK GÉZA
DEBRBCZEN, KOSSÜTH-UTvZA.

Ezen 
TlIig^V rti a“o* 
kenőcs el­
távolít szép , 
löt, májfoltot, 
pattanást, mi- 
teszert és má,v , 
minden bőrbajt söv 
ránozekat, himlőbe 
lyeket Is az aroet fe - 
nérré, simává s ttdév 
varázsolja.
ára ; kis tégely 1 kor. 
uagy 2 k., Margit hölgy- 
por (3-féle színben) 1.20 k 
Margit szappan 70 fill,, Mar 
gtt fogpép (Zahnpasta) 1 kor 
Margit arezvlz 1 kor.
Postán utánvétellel vagy a pénz' 
előzetes beküldése után küldi a 
készítő:
FÖLDES KELEMEN gyógyszerész, Arad,
Debrecenben főraktár : Balázs Ödön 
urosz Nagy Ferencz, Jósa ésJóna 
ürog L. Kovách N„ Mihalovits J„ 
Murakozy L. gyógyszertárakban.

\
gyors és 

biztos hatású 
Tőm. védve.

Óvakodjunk
utánzatoktól,

házhelyek.
A Vecsey-Bruckner-féle kegyes 

alapítvány folytán a debreczeni ref. 
ii-gyhaz tulajdonát képező azon föld­
terület mely a hadházi út mentén

és Ferencz József 
Lovassági laktanya között fekszik,
J°° negyszogoles házhelyekké föl- 
daraboJtatván: e házhelyek rnérsé-
wÍ- W kedvező részlet- 
fizet^i föltételek mellett eladók.

Értekezhetni Márton Imre egy­
házi ügyvédnél Piacz-u. 44. sz. alftt. 

Debreczen, 1905. április 20.
A debreczen! ref. Egyház 

934 küldöttsége.

MAGÁM MÉRNÖKI nua
Kákát elvállal

sípos és kclchI
OKieveies mérnökök

műszaki ÉS ÉPÍTÉS, 
VÁLLALATI IRODAj®1

DEBR1CZBN.
riAOZ OTCZA Eá. (BANK-Pítoiy

1237

t

Vendéglői és kávéházi felszerelések ,

fi tavasa cs nyári idényre
a legmegbízhatóbb elsőrangú syé.. 

rakból, szabadalmazott &

Jégszgkréoyeket,
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket 
tükrözött kerti golyókat, Sodrony 
borítékot és szabadalmazott, legjobb 
befőző üvegeket, a legnagyobb 
választékban és legjutányosabb 

árak mellett ajánl:

Kaszanyitzky Endre,
üveg, porczellán, lámpa, háztartási 

8 diszáruk nagykereskedése, 
Debreczen, Piacz-utcza 57. szám.
863
Vendéglői és kávéházi felszerelések! ■

Bolthelyiség
két kirakattal 10 és félmó- 

ter hosszú
augusztus hóra kiadó,

esetleg pince és raktárakkal, a legnagyobb for- 
J*44 galmu központon

fűszer vagy bármilyen üzletnek alkalmas
Cim akiadó hivatalban.~ - — —      Cím akiadó hivatalban.

kékre fóstett kirakat. jPcbreCBIl logSZSbb áruháza.
m ww ~ 4e ZUJ.U| i . . .. C

L0WY F
PIACZ-UTCA 24. SZ. A.
KISTEMPLOMMAL SZEMBEN. 
FEHÉRLÓ SZÁLLODA MELLETT

"WUffyso^ä X

kékre festett kirakat,

^ajat erdekebeo kérem, Äfft
-ärat

K
épkeretek 

m
indso nagyságSaa egyszsrübM

ol a 
lesütezess&

aiü.


